



Состоялось заседание коллегии об итогах работы в 2012 году и первом полугодии 2013 года по расследованию особо тяжких преступлений против жизни и здоровья (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области, под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Валерия Задорина, состоялось заседание коллегии, на котором были подведены итоги деятельности следственных органов регионального СК России в 2012 году и первом полугодии 2013 года по уголовному преследованию лиц, совершивших особо тяжкие преступления против жизни и здоровья, и об анализе практики взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность при раскрытии и расследовании этих преступлений.

В работе коллегии, кроме сотрудников аппарата следственного управления, руководителей городских, районных и межрайонных следственных отделов, также приняли участие начальник ГУ МВД России по Свердловской области Бородин М.А., заместитель прокурора Свердловской области Чернышев А.Ю., заместитель начальника управления уголовного розыска областного главка полиции Купрацевич С.И., и.о. заместителя начальника полиции по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

оперативной работе ГУ МВД России по Свердловской области Грехов О.В., а также ветераны следствия - члены регионального Совета ветеранов Асеева А.П. и Карпова Н.И.

Выступившие сотрудники следственного управления озвучили основные данные о результатах следственной работы по проведению доследственных проверок и расследованию уголовных дел указанной категории.

Так, в 2012 году в территориальные следственные отделы следственного управления поступило 834 сообщения о совершении особо тяжких преступлений, предусмотренных главой 16 УК РФ, из них: по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) - 490, ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) – 306. По результатам проведенных доследственных проверок возбуждено 780 уголовных дел, из которых по ч.1 ст.105 УК РФ - 436, ч.4 ст.111 УК РФ - 306, что составило порядка 22% от всех дел, возбужденных в следственном управлении по Свердловской области в 2012 году. По результатам расследования 661 уголовное дело в отношении 772 лиц окончено производством и направлено в суд, в том числе по ч.1 ст.105 УК РФ - 308, ч.4 ст.111 УК РФ - 321, что составило 31,3% от числа всех дел, завершенных расследованием с составлением обвинительного заключения и постановления о применении принудительных мер медицинского характера.

В первом полугодии текущего года в следственные подразделения поступило 418 (за аналогичный показатель прошлого года - 450) сообщений о совершении данных преступлений, из них: по ч.1 ст.105 УК РФ - 228 (АППГ-244), ч.4 ст.111 УК РФ - 158 (АППГ-186). По результатам проведенных доследственных проверок в первом полугодии 2013 года возбуждено 381 (АППГ-439) уголовное дело, что на 13,2% меньше в сравнении с АППГ, из которых по ч.1 ст.105 УК РФ - 200 (АППГ- 244), ч.4 ст.111 УК РФ - 149 (АППГ-175), что составило 20% от всех уголовных дел, возбужденных следственным управлением за анализируемый период времени. В суд направлено 344 (АППГ-353) уголовных дела в отношении 386 лиц, из которых по ч.1 ст.105 УК РФ – 169 (АППГ - 151), ч.4 ст.111 УК РФ – 157 (АППГ-186), что составило порядка 29% от количества всех дел, оконченных производством с составлением обвинительного заключения и постановления о применении принудительных мер медицинского характера.

В целях обеспечения дальнейшей положительной динамики раскрытия и расследования преступлений, от руководства следственных отделов потребовано, при содействии органов полиции, принять исчерпывающие меры для выполнения всего комплекса следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление конкретных лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемого по таким уголовным делам, обеспечения оперативного и качественного расследования уголовных дел указанной категории.

Помимо сотрудников следственного управления, на расширенном заседании коллегии выступил заместитель прокурора области Чернышев А.Ю., который в своем выступлении, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

том числе, обратил внимание органы следствия на необходимость обеспечения своевременности принятия решения о возбуждении уголовных дел при наличии явных признаков преступления, а также на необходимость избрания в отношении задержанных меры пресечения, которая бы объективно соответствовала тяжести совершенного преступления и личности каждого конкретного подозреваемого.

Начальник областного главка полиции Бородин М.А. и заместитель начальника управления уголовного розыска областного главка полиции Купрацевич С.И., в свою очередь, обозначили необходимость тесного взаимодействия органов регионального СК России с органами полиции как при проведении доследственных проверок, так и при возбуждении, расследовании уголовных дел - в целях достижения общих задач по противодействию преступности и обеспечению неотвратимости наказания каждого преступника.

По результатам обсуждения итогов работы руководитель следственного управления Валерий Задорин акцентировал внимание руководителей структурных подразделений аппарата и территориальных следственных отделов на необходимости неукоснительного соблюдения норм уголовно-процессуального законодательства при рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел, повышения качества предварительного следствия, недопущения случаев необоснованного продления срока следствия по уголовным делам, а также на необходимость безусловного обеспечения прав участников уголовного судопроизводства.

Также в рамках данного мероприятия ряд сотрудников следственного управления и ветераны следствия были поощрены ведомственными наградами.

Изображения



30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/877260>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
